## **VALDEI S.A. "EN LIQUIDACIÓN"**

Guayaquil, Septiembre 15 del 2008

Señor
WALTER ALCIDES FRANCO MACIAS
Ciudad.-

ref: 44928-17-97.

De mis consideraciones:

De conformidad con la resolución de la Junta General Extraordinaria de Accionistas celebrada en esta misma fecha, cumplo en designarlo a usted para el cargo de **LIQUIDADOR PRINCIPAL** de la Compañía **VALDEI S.A."EN LIQUIDACIÓN"**, por todo el plazo necesario, hasta concluir la liquidación y cancelación de la Compañía en el Registro Mercantil.

A usted le corresponderá ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía. Sus atribuciones y deberes están determinadas en la Ley de Compañías codificada y en el Estatuto Social, a fin de que efectúe las operaciones de liquidación.

VALDEI S.A. "EN LIQUIDACIÓN" se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Séptimo del Cantón Guayaquil, Abogado Eduardo Falquez Ayala, el 05 de Junio de 1998, inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón el 01 de Julio del mismo año, y se disolvió anticipadamente mediante escritura pública otorgada ante el Notario Quinto del Cantón Guayaquil, Ab. Cesário Condo Chiriboga, el 30 de Abril del 2008, inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 20 de Agosto del 2008.

Se deja constancia que la señora Emilia Jacqueline Rodas Sanchong, Gerente General de la empresa, renunció a su cargo.

Atentamente,

ADAN ELEUTERIO MAYORGA ONOFRE Presidente Ad-Hoc

RAZÓN: Acepto el cargo de LIQUIDADOR PRINCIPAL de la Compañía VALDEI S.A. "EN LIQUIDACIÓN", para el cual he sido elegido según el nombramiento que antecede.

Guayaquil, Septiembre 15 del 2008

Walter choices
WALTER ALCIDES FRANCO MACIAS

C.C.# 1203004708

Nacionalidad: Ecuatoriana

oK.

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veinticinco de Septiembre del dos mil ocho queda inscrito el Nombramiento de Liquidador Principal, de la Compañía VALDEI S.A. "EN LIQUIDACION", a favor de WALTER ALCIDES FRANCO MACIAS, a foja 118.017, Registro Mercantil número 20.766.

ORDEN: 52342

THE WHITE HER REPORTED BY THE PROPERTY WHEN THE PROPERTY OF TH

\$

REVISADO POR:



AD TATIANA CADCIA

AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA